Nr. 442 del 18.09.2013 Registro delle Pubblicazioni-

COMUNE DI PIGNATARO INTERAMNA

PROVINCIA DI FROSINONE MEDAGLIA DI BRONZO AL VALOR CIVILE

Tel. 0776/949012 C.A.P. 03040

c.c.p. 13035035

Fax 0776/949306

Cod. Fisc. 8100305 060 6

REGISTRO GENERALE NR. 170 DEL 18/09/2013

Nr . 48	SERVIZIO II Finanziario
DATA 18.09.2013	Liquidazione spese economato

Si attesta la regolarità del procedimento amministrativo svolto Il Responsabile del Procedimento Giustina D'Alessandro

Il Respo

Il Responsabile del Servizio

DR. Francesco Neri

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

in relazione al disposto dell'art. 153, comma 5,del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267.

APPONE

il visto di regolarità contabile e

ATTESTA

la copertura finanziaria della spesa, con registrazione sui servizi specifici del bilancio corrente, come risulta dall'elenco dei buoni di pagamento elaborato dal servizio economato , in data odierna.

Nella Residenza Municipale, lì 18/09/2013

Il Responsabile di Procedimento Giustina D'Alessandro

Il Responsabile del Servizio

Dr. Francesco Neri

PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è stata pubblicata nell'Albo Pretorio on – line del sito web istituzionale del Comune (<u>www.comune.pignatarointeramna.fr.it</u>) , accessibile al pubblico, in data odierna e vi resterà per quindici giorni consecutivi.

Pignataro Interamna, lì 18.09.2013

Responsabile del Servizio Dr. Francesco Neri